



# مومن کا ہر دن پہلے دن بہتر ہونا چاہیے

حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر صاحب  
پرسبیلی تعلیم الاسلام کالج اور صدر انصار  
مجلس مرکزیہ نے گزشتہ ہفتے کے روز  
بدنماز مغرب مسجد دارالافتاء کے زیر ایک  
تہایت دلپذیر تقریر ارشاد فرمائی جس میں  
آپ نے اس امر کی وضاحت فرمائی کہ مومن  
کی زندگی کا ہر آنے والا دن پہلے دن سے  
بہتر ہونا ہے۔ اسی طرح جماعتوں کا حال  
بھی کہ ہر روز ان کا قدم شاہراہ ترقی پر  
آگے ہی آگے بڑھتا ہے۔

حقیقت یہ ہے کہ جو قوم روز بروز  
ترقی کی رفتار قائم نہیں رکھ سکتی۔ وہ  
اپنے مقام سے جھک جاتی ہے اور اس خطا  
کی منزلیں طے کرتے گئے۔ یہ کیونکہ اس  
میں "تغیر" کا کوئی مطلب نہیں۔ زندگی  
ہمیشہ تغیر پذیر رہتی ہے۔ زمانہ ایک دریا  
کی طرح ہمیشہ دوال دوال بہے۔ جو لوگ  
اس کی رفتار کا ساتھ نہیں دیتے۔ اور پیچھے  
رہ جاتے ہیں۔ ان کے لئے کوئی ٹھکانا نہیں  
تو کوئی جائے قیام ہے۔ بلکہ لازماً ان کو  
پیچھے کی طرف گرایا جاتا ہے۔ جو دراصل  
کوئی چیز نہیں۔ قدم یا آگے بڑھے گا یا  
پیچھے ہٹے گا۔ افراد و اقوام کی تاریخ کا  
مطالعہ اس کا شاہد ہے۔ جن افراد نے ترقی  
کرنا چھوڑ دی۔ وہ جلد ہی گر گئے۔ اسی طرح  
جن قوم نے آگے بڑھنا چھوڑ دیا۔ وہ جلد  
ہی زوال کے جنگل میں آ گئی اور آگے بڑھنے  
والی اقوام کا شکار ہو گئی۔

فرسنگ کا راز یا کتبہ صدر ایجنٹ رپورہ  
پہلے کا علمیں اگر کوئی شخص کسی وجہ سے  
ٹھہرے تو قافلہ اس کا انتظار نہیں کرتا  
وہ اپنی منزل ایک شخص کی کوتاہی کی وجہ  
سے ٹھہرتی نہیں رکھتا۔ جو شخص قافلہ سے  
پیچھے جاتا ہے۔ وہ کبھی اس کی کوئی اور انتہا  
کرسکتا۔ اس کو خود ہی اس کا تھماڑہ بھگتتا  
پڑتا ہے۔

جماعت احمدیہ دنیا میں اسلام کی اشاعت  
کا مقصد لے کر کھڑی ہوئی ہے۔ ہم دیکھتے  
ہیں کہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس  
مقصد کے حصول میں جماعت کا ہر دن  
ترقی کا دن ہوتا ہے۔ اس کا قدم روز بروز  
آگے ہی بڑھتا جا رہا ہے۔ کل جو حالت تھی  
سبح اس سے بہتر حالت ہے۔ آج سے ایک سال

پہلے جو حالت تھی۔ آج جماعت اس سے بڑھ  
ترقی کر گئی ہے۔ اور اگر بقول صاحبزادہ  
موصوف ایک دن کو ایک وحدت مقرر  
کیا جائے۔ تو آج جماعت احمدیہ ایک سال میں  
۳۶۵ وحدتیں ترقی کر چکی ہے۔ اور اس سال  
میں ۳۶۵۰ وحدتیں ترقی کی طے کر چکی ہے۔  
جماعت کی یہ رفتار ترقی اتنی ظاہر دیا ہے  
کہ صرف ایک مقصد انسان ہی جو جماعت  
کے متعلق ہر سچائی سے انکار کرتے پر متلا  
ہوا ہو اس سے انکار کر سکتا ہے۔

اس حقیقت کو معلوم کرنے کے لئے  
بیمبے ہو سکتے ہیں۔ جلسہ سالانہ کو ہی بیمانہ  
مقرر کر لیجئے۔ آپ دیکھیں گے کہ ہر سال پہلے  
کی نسبت شمولیت کرنے والوں کی تعداد  
زیادہ ہی ہوتی ہے۔ جہاں تک ہمارا تجربہ ہے  
ہم دیکھتے ہیں کہ بحیثیت مجموعی ہر پہلو سے  
جماعت کا قدم آگے ہی آگے بڑھتا جا رہا ہے  
البتہ بعض لوگوں کو مومن کے دل میں  
زیغ ہے یہ چیز نظر نہ آتی ہو۔ یا وہ دیدہ  
دانستہ دیکھتا نہ چاہیں۔ تو وہ اور بات ہے  
اس سے اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت کی  
رفتار ترقی میں کوئی فرق نہیں پڑ سکتا۔ یہ الہی  
جہنت ہے اس کا قدم تو آگے ہی بڑھتا ہے۔  
اور ہمیں علم ہے کہ الہی جماعتوں کے خلاف  
جتنی اندرونی یا بیرونی مخالفت ہوتی ہے اتنی  
ہی وہ ترقی کرتی چلی جاتی ہیں الا ماشاء اللہ

اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے  
کل یدوہ یھتو فی شان  
یعنی اللہ تعالیٰ نے ہر روز ایک نئی شان  
رکھتا ہے۔ اللہ تعالیٰ کی ذات کو خیر مبدل ہے  
وہ آجیسا ازل سے ہے ویسا ہی آج ہے۔  
اور ایک ویسا ہی رہے گا۔ دراصل یہ بات  
کائنات کے متعلق ہے جس میں الہی جماعتیں  
نمایاں حیثیت رکھتی ہیں۔ کیونکہ اس کی شان  
انسانوں پر اپنی مقصد کو وہ جماعت کی ترقی کے  
ساتھ ساتھ واضح سے واضح تر ہوتی جاتی ہے

اس لئے جیت جاک مقدر ہے اس کی مقصد کردہ  
جماعت ترقی ہی کرتی چلی جاتی ہے۔ اور جو  
کام اللہ تعالیٰ نے اس کے سپرد کیا ہوتا ہے۔  
وہ ضرور پورا ہوتا ہے۔ چونکہ جماعت احمدیہ  
کی قدر و اتحاح ہے کہ اس نے تمام دنیا میں  
از ہر نوا سلام کو قائم کرنا ہے۔ اور باری تعالیٰ  
(باقی دیکھیں منگلیں)

# نگران بورڈ کا اجلاس منعقدہ یکم اکتوبر ۱۹۶۱ء بعض اہم اصلاحی فیصلہ جاتا

— از حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی صدر نگران بورڈ —  
نگران بورڈ کا چھٹا اجلاس یکم اکتوبر ۱۹۶۱ء کو دیکھل محل تحریک جدید رپورہ کے  
کمرے میں منعقد ہوا۔ تمام ممبران یعنی شیخ بشیر احمد صاحب اور مرزا عبدالرحمن صاحب سرگودھا  
اور چوہدری محمد اور حسین صاحب شیخوپورہ اور شیخ محمد احمد صاحب لائل پور۔ صدر مجلس وقف جدید  
اور صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر مرزا محمد احمد صاحب اور حافظ عبدالسلام صاحب  
قائم مقام دیکھل اعلیٰ تحریک جدید رپورہ اور خاں مرزا بشیر احمد شریک اجلاس ہوئے۔

(۱) دعا کے بعد سب سے پہلے حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی ایڈہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز  
کا توضیحی ارشاد مجروحہ ۱۹۶۱ء میں حضور نے نگران بورڈ کے متعلق وضاحت فرمائی ہے کہ اسے  
صرف کامیاب کرنے اور نگرانی کرنے اور اصولوں کے دیکھنے کا اختیار ہے پھر کسٹیا  
گی اور ریکارڈ کیگی۔

(۲) اس کے بعد نگران بورڈ نے اتفاق رائے سے اس دلی عرضی کا اظہار کیا کہ گورنر  
میں جو چار ضلعوں کے خدام کا تربیتی اجتماع گزشتہ دنوں میں ہوا ہے۔ وہ خدا کے فضل  
سے بہت کامیاب رہے۔ اور اس کی وجہ سے اس علاقے کے نوجوانوں میں نئی زندگی  
کی لہر اور کام کا نیا جذبہ پیدا ہوا ہے۔ نگران بورڈ تجویز کرتا ہے کہ اس قسم کے اجتماعات  
مختلف مرکزوں میں ضرور وقفہ وقفہ کے ساتھ ہوتے رہتے جائیں تاکہ جماعت کی  
بیداری اور نوجوانوں کی تربیت کا موجب ہوں۔ اسی طرح جو اجتماع عہدیداران جماعت میں  
شیخوپورہ، گوجرانو، شیخوپورہ میں ہونے والے تھے ان کے مستقبل کا کامیاب اور مفید اور نتیجہ خیز  
رہا ہے۔ اسی طرح کراچی اور راولپنڈی اور دیگر مقامات کے اجتماعات بھی ایسے مہر سے  
نقصہ قائل تہایت کامیاب نتائج پیدا کر رہے ہیں۔ فیصلہ کیا گیا کہ نگران بورڈ کی طرف  
سے جماعت میں تحریک کی جیلنے کے خدام اور انصار ارشاد و عہدیداران جماعت کے اجتماعات  
مناسب موقع پر مناسب مقامات میں ضرور وقتاً وقتاً منعقد کئے جائیں۔ تاکہ وہ خدام اللہ  
اور انصار اللہ اور عہدیداران جماعت کی تربیت اور بیداری کا موجب ہوں اور  
یعنی اور خدمت اور قربانی اور اتحاد جماعت کے جذبے کو ترقی دیں۔

(۳) صدر انجمن احمدیہ کو تجویز دلائی گئی کہ کچھ عہد سے پاکستان میں سبھی مشنریوں کی  
تعلیمی مساعی کا ذمہ داری ہے۔ اور یہ سب کچھ بعض اجاری رپورٹوں سے ظاہر ہے تاوقت  
مسلمانوں کا ایک طبقہ اپنی جہالت اور اسلامی تعلیم سے ناواقفیت کی وجہ سے عیسائیت کی  
انغوش میں جا رہا ہے۔ اس تحریک کو زیادہ تر وہ حصے سے تقویت حاصل ہوئی ہے ایک  
تو امریکن ایڈ کی وجہ سے جس کے نتیجے میں ملک میں امریکن مشنریوں کا گویا سیلاب آ رہا ہے  
دوسرے اس وجہ سے کہ ملک میں حکومت کے سکولز کی تعداد بہت کم ہے اور مسلمان بچے  
اور بچیوں کو سکولوں میں (خواہ وہ امریکن ہیں یا کہ دوسرے عیسائی سکول) داخل  
کرنے کا راستہ تلاش کرتے ہیں۔ اور پھر سچی عمر میں خاموش طور پر عیسائیت کے خیالات اور  
تمدن سے متاثر ہوتے ہیں۔ نگران بورڈ میں فیصلہ کیا گیا کہ اس کے متعلق جماعت کی طرف سے  
بھی اور حکومت کو تجویز دلائے کہ ذریعہ سبھی مناسب اور موثر تدابیر اختیار کی جائیں۔

(۴) فیصلہ کیا گیا کہ صدر انجمن احمدیہ کو تجویز دلائی جائے کہ گوہر سہری میں ایک تعلیمی  
مرکز ایک لائبریری کے قیام کے متعلق مناسب تدابیر اختیار کرے۔

## نوٹ

اس کے علاوہ بعض انفرادی کیسوں میں فیصلہ کیا گیا اور بعض مزید اصلاحی تجویزیں  
کی گئیں۔ جن کی تکمیل کے بعد ان کی اشاعت ہو سکے گی۔ والسلام  
خاکسار۔ مرزا بشیر احمد  
صدر نگران بورڈ رپورہ ۱۹۶۱ء

# حضرت نواب محمد عبد اللہ خالصا کا ایک مکتوب

## تقریباً نخصت نہ پر اپنی صاحبزادی کو نہایت قیمتی نصائح

عزیز صاحبزادی آمنہ طیبہ صاحبہ علیہا اللہ تعالیٰ (سیک محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب) نے اپنے والد محترم حضرت نواب محمد عبد اللہ خالصا علیہم السلام و مقننہ کا ایک مکتوب لکھ کر ان کی شادی کے موقع پر نصاب کے طور پر تحریر فرمایا تھا۔

یہ خط شکریہ کے ساتھ درج ذیل کیا جاتا ہے اس سے حضرت نواب صاحب کے نعتوں پر اللہ - اسلام اور احقرین پر مستحکم ایمان خاندان حضرت سیح موعود علیہ السلام کے متعلق عزت و احترام کے غیر معمولی جذبات اور ان کے دیگر متعدد فضائل سنہ پر روشنی پڑتی ہے اور معلوم ہوتا ہے کہ اپنی بیٹی کو نخصت کرتے وقت ایک نیک باپ کے کیا جذبات و احساسات ہوتے ہیں۔

دارہ

ہوا رہوں۔ اللہ تعالیٰ کی نصرت و رحمت اور فضل کا یہ پیہم میسر ہو۔ حضرت سیح موعود علیہ السلام کی دعاؤں کے اہل و مورد تم ہمیشہ بنے رہو حضور کی تعظیم اور ان کا اسوہ تمہارے لئے متخلی رہا ہو اللہ کرے تم دونوں کے جوڑ سے وہ گوہر مقصود دنیا میں ظاہر ہو جس کے لئے پر اسلام ترقی مقدر ہے جس نے ایک بار پھر دنیا کو درطغلت سے نکال کر نورانی دنیا میں بسا دینا ہے۔ اللہ تعالیٰ میری ان دعاؤں کو سننے والا ہے۔ اس نے میرے لئے ان بوٹی کو ہونا کر کے دکھا دیا۔ اس کے لئے کوئی شکل نہیں کر ڈرہ ناچیز کوڑیا تک رحمت سے اس کے فضلوں کا کوئی ٹکڑا نہ نہیں وہ ہر چیز پر قادر ہے۔ آمین

موجب ہو سکتا ہے لیکن قانون قدرت اور اللہ رسول کی اتباع میں تم کو اپنے سے جدا کرنے پر مجبور ہوں اور ایک شریف ترین شخص کے تم کو پیرو کرتا ہوں۔ مجھے امید ہے کہ تمہارا رے ساتھ ایسا ہی سکون کرے گا جیسا کہ اس کے دادا نے اپنی بیوی کے ساتھ کیا۔ شرافت اور بزرگوں سے وابستگی سب سے بڑا بستر صحت ہوتی ہے اللہ کرے کہ تمہارا جیال میری حسن ظنوں کو پورا کرنے والا ہو تم دونوں نہایت پاکیزہ اور پیار و محبت کی زندگی بسر کرو۔ تم دونوں تمہاری آنکھوں کی ٹھنڈک بنے رہو۔ دین و دنیا کی فلاح حاصل کرو۔ اللہ تعالیٰ تم کو ہر قسم کے شر سے محفوظ رکھے تمہاری زندگیاں نہایت

بسم اللہ الرحمن الرحیم  
دارالاسلام  
قادیان  
۲۲ جنوری ۱۹۶۱ء  
میری پیاری بیٹی طیبہ! خدا تمہارا حافظ و ناصر ہو! اسلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ  
آج تم ہم سے جدا ہوتی ہو۔ طبیعت میں دو تضاد جذبات کی کشمکش ہو رہی ہے۔ ایک طرف تمہاری شادی کی خوشی ہے اور اس بات کی خوشی ہے کہ ایک شریف ترین خاندان میں تم بیای جا رہی ہو۔ دوسری طرف تمہارے جانے کا صدمہ ہو رہا ہے آنکھوں میں تمہارے سینے سے جواتی تک کے واقعات پھر جاتے ہیں تم میرے گلستاں امید کی بہترین کلی تھیں ایک وقت تھا کہ سرخ سفید بھولا بھولا گوشت کا لوتھڑا مجھے اس قدر پیارا اور عزیز تھا کہ دنیا کی ہر ایک چیز اس کے مقابلہ میں سچے نظر آتی تھی۔ بعد میں اللہ تعالیٰ نے اور بھی تمہارے بہن بھائی دیئے لیکن ان کے آنے سے تمہاری محبت میں کمی نہیں آئی میں نے تم کو لڑکوں سے سمجھی کہ نہیں سمجھا میں نے اللہ تعالیٰ کا عاقبت اور ہر باقی سے تمہاری تعلیم و تربیت میں کسی قسم کی کوتاہی نہیں کی اور حتیٰ الامکان تمہاری ضروریات کو پلینے آرام و آسائش پر مقدم رکھا اس کی یہ وجہ نہیں کہ تم میری اولاد تھی بلکہ میں نے تم سب لگائی بہنوں کو اللہ تعالیٰ کا ایک خاص انجام تھوڑی سی تمہاری والدہ سے شادی کرتے سے میری سب سے بڑی خواہش اور آرزو یہی تھی کہ میں بھی حضرت سیح موعود علیہ السلام کا روحانی و جسمانی جزو بن جاؤں میری خواہش کی تکمیل نہیں ہو سکتی تھی جب تک کہ دنیا میں تم لوگ نہ آتے اسے خواہش کا سب سے پہلا پتہ تم ہی جا سواں جسے جو محبت مجھے تم سے پیدا ہوئی میں اس کو آج تک اس طرح محسوس کرتا ہوں۔ ایسی حالت میں تم خود اندازہ کر سکتی ہو کہ کسی کے تم کو حوالہ کر دینا میرے لئے کس قدر تلخ و اوصد ہوگا

### میں اپنی طرف سے حج تبدیل کرنا چاہتا ہوں

### مخلص دعا گو اصحاب مقامی امیر کی معرفت درخواست بھجوائیں

دعوتِ فرمودہ حضرت مولانا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی حج کی خواہش میں سے سلمان کو نہیں مگر میں بعض بیوروں کی وجہ سے اپنی اس خواہش کو اس وقت تک ملتوی کرتا رہا اور اب صحت کی یہ حالت ہے کہ حج تبدیل کرنا سوا چارہ نظر نہیں آتا۔ سو جو مخلص احمدی دولت میری طرف سے حج تبدیل کرنے کے لئے تیار ہوں وہ اپنی جگہ کے مقامی امیر صدر یا ضلع دارا میر کی وساطت اور تصدیق کے ساتھ درخواست بھجو کر عنایتاً مابعد ہوں۔ درخواست میں ان باتوں کے متعلق صراحت ضروری ہے۔

- (۱) درخواست کنندہ کا بیعت کب کا ہے؟
- (۲) چرا در صحت کی حالت کیسی ہے (حج سمندری ہمارے رستہ کرنا ہوگا)؟
- (۳) کیا اس سے پہلے اپنی طرف سے حج کیا ہوا ہے؟
- (۴) امیر مقامی طرف سے تصدیق ہونی چاہئے کہ درخواست کنندہ نیک و تقویٰ اور دعاؤں کا عادی ہے۔
- (۵) دیگر متفرق امور جو درخواست میں لکھے ضروری سمجھے جائیں۔

دعوت دعا بھی کریں کہ اللہ تعالیٰ میری طرف سے مجوزہ حج تبدیل قبول فرمائے اور مجھے اس کے بہترین اجر سے نوازے۔ آمین یا ارحم الراحمین۔

خاکسار  
مرزا بشیر احمد ریلوہ

اب تم ایک نئے دور میں داخل ہو رہی ہو۔ اللہ کرے کہ یہ دور پیسے دور سے زیادہ مبارک ہو لیکن جب انسان زندگی کے ایک دور کو چھوڑ کر دوسرے میں داخل ہوتا ہے تو اس میں اس کو کئی قسم کی دشمنیاں اور مشکلات کا سامنا کرنا پڑتا ہے ابتداء کی معمولی سی نفس کشی اور ساری عمر کی تشیقا کی کاموجب ہو جاتی ہے اس لئے نئے دور میں قدم رکھتے ہوئے بہت زیادہ احتیاط کا ضرورت ہے۔ اب تمہارا بہت سے ایسے کاموں سے واسطہ پڑتا ہے جن کی طبیعت سے تم مانوس نہیں ہو۔ بعض بزرگوں کے لئے ایسے خیالات اور جذبات کو قربان کرنا ہوگا اور بعض افراد کے لئے اپنی طبیعت کو مجبور کر کے پیار و محبت کے جذبات پیدا کر کے ہوں گے تاکہ نئے ماحول کے تقاب میں تم اپنے آپ کو ڈھال سکو بہر حال یہ ایک بڑا امتحان ہے۔ یہاں تم ان لوگوں میں نہیں جو تم کو لینے آرام و آسائش پر مقدم رکھتے تھے۔ اب تم ان لوگوں میں جا رہی ہو جن کا تم کو کبھی خیال رکھنا پڑے گا۔ تم سچھرا راز شریف خاندان اور مال باپ کی بیٹی ہو تم کو زیادہ بہنے کی ضرورت نہیں لیکن بعض وقت یاد دہانی کام آجاتی ہے اس لئے تمہارے فائدہ کے لئے چند باتیں تحریر کرتا ہوں۔ سب سے پہلے تم کو اللہ تعالیٰ کے آگے جھکنا چاہئے۔ اس لئے دو وہیں کامیاب رہنے کے لئے اس سے بہت تقاضا طلب کی جائے۔ اس کا یقینی نتیجہ یہ ہوگا کہ ہر مشکل کے وقت وہ تمہاری راہنمائی کے لئے آئے گی اور اپنی تائید اور نصرت کے ساتھ تمہارا حامی و کار ہوگا۔ اس کے بعد تم حتیٰ الامکان وہ عزت اختیار کرنے کی کوشش کرو گی جس سے سب کو اپنا گرویدہ کر لو اور ہر ایک کے ساتھ ہمدردی اور محبت کے ساتھ پیش آؤ۔ کسی کی فیس نہ کرو۔ رشتہ داروں کے دلہ درد میں شریک نہ ہونا۔ تمہارا دلہ درد وہ اپنا دلہ درد محسوس کر لیں پکی غیر خواہی انجام کار دشمن کو بھی اپنا بنا دیتی ہے اور یہاں تو تم اپنے عزیزوں میں جا رہی ہو۔ لیکن اس امر کا خیال ضرور رہے کہ اس قدر اپنے آپ کو نہ ڈھاؤ کہ دوسرے تمہاری ہمتی کو ہی محسوس کریں۔ انسان کو اپنی عزت نفس کا ضرور خیال رکھنا چاہئے۔ جو اپنی عزت خود نہیں کرتا دوسرے بھی اس کی عزت نہیں کرتے۔ اس لئے تسلیم اور رضامندی خود داری کا پہلو ضرور شامل ہونا چاہئے اس کے علاوہ تم کو اس بات کا ضرور خیال رکھنا چاہئے کہ تمہارا دلہ کا آدمی دو سولہ کی نظر میں بالکل گرجاتا ہے۔ اس لئے کام کرنا اور خدمت کرنا اپنا شیوہ بنا لا۔ اپنے ہاتھ سے کام کرنے کی عادت ڈالو انسان کی حالت دنیا میں ایک سی سی نہیں رہتی۔ تنگی ترشی دونوں پہلو لگے ہوتے ہیں۔ تنگی میں صبر کو سمجھی ہاتھ سے نہ چھوڑو۔ بیکر کسی قسم کی کھلم کھلائی کے اللہ کی نصرت و عین کے ساتھ طلب کرنے رہو۔ اور ایسی حالت میں

اسے بیان کرنے اور تکلیف کا ذمہ  
 بنی اور اپنے مطالبات سے اس کو تنگ نہ  
 کرے یہاں تک کہ اس مطالبے کا فضل آجائے  
 لیکن ایسی حالت میں ایسی نمانت نہیں  
 چاہیے کہ دونوں بیکار ہو کر بیٹھے رہو خود بھی  
 اور میں کو بھی خدا کے آگے جھکا کے رکھو  
 دو کام کرنے اور محنت کرنے کی تزیین  
 ان کو دینی رہو۔ تمہارا ہی اس معاملہ میں  
 بہتر ہے نمونہ میں۔ تم نے خود دیکھا کہ کس قدر  
 انہوں نے میرے ساتھ اٹھائی۔ لیکن اس  
 وقت کو نہایت دانا اور محنت کے ساتھ  
 گزار دیا۔ ایک طرف تو یہ تسلیم و رضا تھی  
 اور دوسری طرف مجھے کام کرنے اور باہر نکل  
 جانے کی ترغیب دینی تھیں آخر اس  
 صلہ و پورے کام کو ان کو اٹھانے کے  
 لئے سنا۔ ایک طرف مجھے کام کرنے پر ایسوں  
 نے آمادہ کر دیا۔ دوسری طرف ان کی دعاؤں  
 سے اٹھنے کے لئے اپنی رحمت اور منسل  
 کے دوران سے میرے یہ کھول دینے  
 اور اٹھنے کے لئے تم کو اپنی ہی کے نقش قدم پر  
 چلنے کی توفیق عطا فرمائے۔ مگر میں مختلف  
 قسم کی تکلیف تھی آئیں، تنگی تھی آئیں  
 لیکن اس سردی و سزا نے اپنے ٹیکے میں ان  
 تکلیف کو بھی جی ڈر نہ کیا۔ خود اپنے  
 نفس پر سب کچھ برداشت کیا۔ لیکن دوسروں  
 کو اپنی تکلیف میں شامل کرنا گوارا نہ کیا۔  
 وقت تھا گزر گیا۔

غزوات کی خدمت کرنا ہے۔ اگر تم نے یہ خدمت  
 اپنے ذمے لے لی تو ہمیشہ محمد صلی اللہ علیہ وسلم  
 اور تعالیٰ کے لئے لازماً نفع اختیار کرنے  
 میں ہی عزت ہے۔ اور تعالیٰ کے نام کو ایک  
 عظیم نشان خسرو ہے۔ اس کی توفیق ہی دوسری  
 خدمت کے دین و دنیا کی تلاش حاصل  
 کر سکتی ہو۔ اور تعالیٰ کے آگے تسلیم و  
 رضا کے ساتھ جھکا رہنا چاہیے۔ باوجود دعاؤں  
 کے اگر وہ کوئی فیصلہ صادر فرمادے تو وہی کو  
 نہایت صبر و کوشش سے قبول کرنا چاہیے۔ اس  
 نئے دور میں اکثر اوقات میں بیوسی  
 اٹھنے کے لئے غافل ہو جاتا کرتے ہیں  
 تم کو چاہیے کہ اللہ تعالیٰ کی محبت کو  
 ہر ایک محبت پر مقدم رکھو۔ اس سے جو فرائض تم پر عاید  
 کئے ہوئے ہیں ان کو ہمیشہ اپنی زندگی صرف اللہ تعالیٰ کی خاطر  
 تم دیکھو کہ ہر ایک عیب پر تیار ہو جاؤ گے۔ جب وہ عیب  
 ہو گیا تو ہمیشہ تم کو کس کی پرہیزگار سب خود بخود  
 تمہارے جو جائیں گے۔ اب میں باہر محبت  
 عموماً سے جذبات یہ اس کو خود بخود تمہاری تہوں۔  
 تم کو اٹھنے کے لئے میرے کہتا ہوں۔ وہی  
 تمہارا حافظہ نامہ ہو۔

مگر آئندہ میں کھٹا کھول گیا حضرت  
 وہاں جان تمہارے لئے ایک نعمت ہے۔ یہ  
 ہیں۔ ان کی دعاؤں اور محبت حاصل کرنے کی  
 اور خدمت کو پیش کرنا۔ بہتر ہو گا کہ کبھی وقت  
 وہ کسی طرف توجہ ہونے کی وجہ سے توجہ  
 نہیں جو میں بلکہ اپنی خدمت سے اور محبت  
 سے ان کو ایسا بناؤ اور ان کی دعاؤں کو  
 انشاء اللہ تعالیٰ یہ خدمت تمہاری اور  
 نیک نصیبی کا موجب ہوگی۔ وہ جہاں رہتی  
 ہیں تم ان کے قریب ہوئی۔ ان کی خدمت کرنا  
 تم کو ایسا شہید بنا لینا چاہیے۔ اور تعالیٰ کے  
 تم کو ہر نیک کام کی توفیق دے۔ آئیں  
 حفظ خاکسار محمد عبد اللہ خان

میری بچی! مجھے پڑھائی خوشی ہوگی  
 تم بھی اپنی آئی کی طرز ہی اختیار کرنا۔ وہ  
 تمہارے لئے بہتر ہے۔ نمونہ میں اور اگر سے کہ  
 تم بھی تنگی نہ دیکھو۔ لیکن خدائی میں بھی غریبوں  
 کی ضروریات کو نہ سمجھو۔ اپنی ضروریات پر  
 حتی الامکان ان کو مقدم رکھو۔ تم اپنے  
 گھر میں جاری ہو جس کا کام ہی مخلوق اور

### اجاب جماعت احمدیہ لاہور سے ضروری خطاب

از انکم جو پوری اسد اللہ خان صاحب امیر جماعت احمدیہ لاہور  
 آپ اجاب کو معلوم ہے کہ اخبار الفضل مسدود علیہ احمدیہ کا جاعدہ رونما نہ شائع  
 ہونے والا احباب سے جو مرکز سلسلہ ربوہ سے شائع ہو کر دنیا کے کفاروں تک پہنچتا ہے۔ اس میں  
 حضرت امام جماعت احمدیہ ایدہ اللہ تعالیٰ متعاضداً بطور حیاتہ کے روح و مضامینات  
 اور نازہ ارشادات اور آپ کی روزانہ محبت کی خبر اور بزرگان سلسلہ کے حالات اور حضرت  
 مسیح پاک علیہ السلام کے زہریں مضامینات اور علماء سلسلہ کے علمی مضامین درج و درود اور  
 پر و تظہیر سب کی دلی تازہ خبریں درج ہوتی ہیں۔

یہ اخبار ایک احمدی کے لئے روحانی غذا کا کام دیتا ہے اور محض احباب تو روزانہ  
 اس کو پڑھنے کے لئے چشم براءہ رہتے ہیں۔ کہہ کر آئے اور حضرت اقدس ایدہ اللہ تعالیٰ  
 کی محبت کی تیر اور مرکز ربوہ کے حالات کا علم ہو۔ نیز اس میں اسلام کے مجاہدین کے ذریعے  
 اعلائے کلمۃ اللہ کی خبریں درج ہوتی ہیں جو ایک احمدی کے لئے یقیناً ازواج ایمان  
 اور علم میں اضافہ کا موجب ہوتی ہیں۔ اس لئے ہر احمدی کا فرض ہے کہ وہ الفضل کو نہ صرف  
 خود خرید کر پلے اور اپنے مال بچوں کو پلے بلکہ اسے دوسروں تک بھی پہنچانے  
 اور کوئی خدمت اکیلا نہ خرید سکے۔ تو وہ دو دو جہاں جا کر خریدیں اور مستغنی

بوقت سالگرہ صلہ  
 کی توجہ اور سزاوار کا ثناء ہے اللہ علیہ وسلم  
 کی رسالت کا پیام ساری دنیا کو سنا ہے۔ اس  
 لئے میں کمال عقیدت کے ساتھ جب تک اللہ تعالیٰ  
 رضامندی کے مطابق یہ کام مکمل نہ ہو جائے گا  
 جماعت احمدیہ ترقی ہی کرتی چلی جائے گی۔ اور  
 اللہ تعالیٰ کی شان و قدر روز اس کے درپہ نیا  
 سے تیار دینا پر تظہیر ہوتی جائے گی۔  
 سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ  
 علیہ وسلم کے ذریعہ جو اسلامی جماعت اللہ تعالیٰ  
 نے کھڑی کی وہ اس وقت تک سزاوار ترقی کے  
 کرتی چلی گئی۔ جس تک کہ وہ کام پورا نہ ہوا  
 جس لئے آپ کو اللہ تعالیٰ نے کھڑا کیا  
 تھا جب تک کہ اللہ تعالیٰ فرمائے۔

ہو اللہ الذی ارسل رسولہ  
 و بالہدٰی و دین الحق  
 لیلطہرک علی المدین کلمہ  
 یعنی اللہ تعالیٰ نے اپنے رسول کو ہدایت اور  
 دین حق دے کر اس لئے بھیجا ہے کہ وہ اس کو  
 تمام دینوں پر غالب کر دے۔ چنانچہ یہی ہوا  
 ہے آپ نے دنیا میں اسلام کو پیش کیے تمام  
 دینوں کی تمہاریوں کو اظہر من الشمس کر دیا ہے  
 آپ نے ادا آپ کی جماعت نے اس وقت کی  
 معلوم دنیا پر اسلام کا لیرا پورا غلبہ کر کے  
 دکھا دیا۔ تاہم محنت اس لحاظ سے کہ دوسرے  
 رسول کو ماننے والی تمام اقوام ایسی طور پر  
 مشوب ہو گئیں۔ نیز اس سلسلے میں بھی کہ اب  
 قیامت تک دوسرے دین اسلام کی صداقتوں  
 کے سامنے اپنی صداقتیں پیش نہیں کر سکتے  
 آپ نے توجہ کو جوشان سے پیش کیا ہے۔ اپنے  
 دینوں کے اس طرح پیش نہیں کیا تھا۔ اس لئے  
 ان پر بت پڑی کہ قیامت پر ایک سالے چھانکے  
 تھے اچھے دین بھی اس گردوغبار میں گم ہو کر  
 نہ کھٹے تھے۔ مگر قرآن کریم کی تعلیمات ہر زمانہ  
 میں نصف النہار کے سورج کی طرح درخشاں ہیں  
 اور خواہ دنیا بے یار و مددگار ہو تمام بت پرست  
 اقوام اس کے سامنے لرزائیں اور اپنی  
 بت پرستی کی زنجیرات توجہ کے رنگ میں  
 کھٹے پھیریں۔

عیسائیوں میں بندوؤں میں۔ پارسیوں  
 میں۔ بدھوں میں الخ میں تمام موجودہ ادیان  
 جوں۔ حصہ فرماتے ہیں۔

میں اپنے ذمے فریضے پیدا ہو رہے ہیں جو توحید  
 باری تعالیٰ کو اپنے دینوں میں ثابت کرنے  
 کی کوشش کرتے ہیں۔ اس طرح اسلام کے  
 ارشے ان دینوں کی ابتدائی صداقتیں  
 کو لٹا کر گڑھے سے الگ ہو کر سامنے آ رہی ہیں  
 اور اس بات کو ثابت کر رہی ہیں کہ سب دینوں  
 کی اصل اسلام ہی ہے جس کا نتیجہ یقیناً  
 یہ ہوگا کہ ایک دن دنیا سو کر اٹھے گی تو  
 ساری دنیا کو اسلام کے نور سے منور  
 کیا جائے گی۔ اس طرح سیدنا حضرت محمد  
 رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی جماعت کے  
 ذریعہ جو لہر اٹھی تھی وہ ساری دنیا پر اپنا  
 اثر قائم کر چکی ہے اور دین حق کو اس معنی  
 میں غلبہ حاصل ہو گیا ہے کہ کوئی دین اس کے  
 سامنے دم نہیں مار سکتا۔ اور تعالیٰ قرآن  
 کریم کی تعلیمات اور اسوہ حسنہ رسول اللہ  
 صلی اللہ علیہ وسلم کو دنیا میں زیادہ سے  
 زیادہ عام کرنا اس زمانہ میں جماعت احمدیہ  
 کے سپرد فرمایا ہے۔ اس لئے یقیناً اس کا  
 ہر قدم بے غلطی قدم سے آگے ہی چلنا ہے الا  
 ماشاء اللہ۔ تاریخ اجدت کا جنگ مجاہد  
 کرنے سے یہ بات یقیناً ثابت ہو چکی ہے  
 ہے کہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے جو دن  
 چڑھا ہے جماعت احمدیہ کی مساعی کو مسیح  
 مسیح نے جوئی جاری ہے۔ یقیناً یہ اس امر کا  
 بین ثبوت ہے کہ جماعت احمدیہ کے افراد روز  
 بروز ترقی کی شاہراہ پر چکا مرہن ہیں۔ یہ قاضی  
 آگے ہی آگے بڑھنا چلا جائے اور اگر  
 کوئی سست قدم ہے تو قاضی اس کا انتظار  
 کئے بغیر حیا چلا جا رہا ہے۔

### سیاحتی

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ  
 سفیرہ العوین فرماتے ہیں۔  
 ” کچھ چیزیں ایسی ہوتی ہیں  
 جو بنیادی ہوتی ہیں اور انسان  
 کے اخلاق خواہ کتنے بھی بد دل  
 جائیں وہ قائم رہتی ہیں اور  
 انسان کے ساتھ ہمیشہ لگی رہتی ہیں  
 وہ انہیں بھڑکتا نہیں۔ ان میں سے  
 ایک خلق صداقت ہے۔  
 داتا گھڑتہ ترین شہداء اور مکررین“

” احباب کو یہ بھی چاہیے کہ وہ دو جہاز دوستی اور مشرک طور پر الفضل کے  
 خریداریں۔ تاکہ الفضل میں شائع ہونے والے مضامین سے فائدہ اٹھا سکیں۔  
 جو ایمان کی تازگی کا باعث ہوتے ہیں۔ (الفضل ۲ ستمبر ۱۹۷۱ء ص ۱)  
 روزانہ الفضل لاہور سے خریدنے کا انتظام آپ ہر جا کو کرنا چاہئے کہ وہ  
 نفع دینے والے قاعدہ کی صورت میں ماسٹر محمد ابراہیم صاحب صدر حلقہ دہلی گریٹ مسجد احمدیہ بیرون  
 دہلی دروازہ کو مطلع فرمائیں۔ اور تعالیٰ کے آری کو اپنی ذمہ داری بھیجے گی تو فریضہ دے۔ جو میں  
 تم آجین فقط اسلام۔ خاکسار اسد اللہ خان امیر جماعت احمدیہ لاہور

# محترم ملک ممتاز علی صاحب محوم

(انکرم منیر محمود صاحب معلم وقت جدید - منٹگری)

# محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب کا پرینام نوجوانوں کے نام

(محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب نائب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزی)

خالد کے قادریں اس امر سے بخوبی آشنا ہو چکے ہیں کہ خالدا کا میاں (اب خالدا کے فضل سے ماہ ماہ بلندتر ہوتا ہے۔ شکل و صورت بھی دیدہ زیب اور معنائیں بھی میاں ہی ہیں !)

صدر محترم اس بار سے میں گہری دلچسپی لے رہے ہیں اور ادارہ خالدا آپ کی ہدایات کے پیش نظر تالیف کو چھاپا ہے کہ اس رسالہ کے میاں کو ہر لحاظ سے خدام کے نمایاں شان بنایا جائے گا۔ چنانچہ محکم نووی دوست محترم صاحب شاہد ہمتی استاعت پر خالدا کے مدیر اعلیٰ بھی ہیں۔ اس بارہ میں خاص محنت اور توجہ فرمادے ہیں۔ جس کا نتیجہ نہایت خوش کن ظاہر ہوتا ہے۔ **غیر اے اللہ! حسن الخیر اے۔**

ہم خدام کا فرم ہے کہ اس نیک کام میں ادارہ خالدا کا ہتھوڑا نہیں۔ اگرچہ درست ہے کہ کسی رسالہ کی استاعت بہت حد تک اسکے معیار پر منحصر ہوا کرتی ہے۔ مگر یہ بھی غلط نہیں کہ جب تک استاعت خاطر خواہ نہ ہو معیار کو ایک حد سے زیادہ بلند نہیں کیا جا سکتا۔ پس:—

- ۱۔ اس مجازت نظر سامنے کو خود بھی پڑھیے اور اپنے دوستوں تک بھی پہنچائیے!
  - ۲۔ عید اور دوسری خوشیوں کے موقع پر اپنے احباب اور خیراء کی خدمت میں خالدا کا تحفہ پیش کیجئے!
  - ۳۔ عزیزان و جماعت دوستوں کو خالدا کے ذریعہ اجرت کا تعارف کروائیے!
  - ۴۔ خالدا کے لئے زیادہ سے زیادہ اشتہار حاصل کرنے کے مالی مسائل کو حل کرنے میں ادارے کا ہتھوڑا بنائیے۔
- امید ہے کہ آپ اس دنگ میں اپنے محبوب رسالہ کی ہر ممکن خدمت کریں گے۔ خالدا کا میاں بڑھا تا ہم سب کا خرچ ہے۔

## تقرر امیر و نائب امیر مقامی

نووی برکت علی صاحب لائق جماعت احمدیہ جٹ اڑالہ کا امیر مقامی اور نووی محمد حسین صاحب فاضل جماعت احمدیہ گوجرانوالہ کا نائب امیر مقامی۔ ۳۰ اپریل ۱۹۶۱ء تک کے لئے متقرر کیا گیا ہے۔ (ناظر اعلیٰ صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلی)

## دعوت ولیمہ

مورخہ ۱۹ اکتوبر کو محکم ڈاکٹر مسید عبدالستاد شاہ صاحب ریٹائرڈ (پیشتر) محمد دارالرحمت غزنی روہ نے اپنے دو بیٹوں یعنی سید ظہور احمد صاحب اور سید مقبول احمد شاہ صاحب کی دعوت ولیمہ کا اہتمام کیا۔ جس میں دیگر بہت سے بزرگانِ بلند و اجابہ کے علاوہ حضرت سید زین العابدین ولی اللہ شاہ صاحب اور محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب نے بھی شرکت فرمائی۔

سید ظہور احمد شاہ صاحب کی شادی محترمہ سلیم بیگم صاحبہ بنت سید عبدالغفور صاحب مرحوم کے ساتھ اور سید مقبول احمد شاہ صاحب کی شادی محترمہ حمیدہ بیگم صاحبہ بنت شیخ عبدالشکور صاحب تاجورک بھارت کے ساتھ ہوئی ہے۔

اجاب جماعت و بزرگان سلسلہ دعوت فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس عہد بنین کے لئے ان شانوں کو ہر لحاظ سے مبارک کرے۔ آمین

خوشیوں پر اور انتظامی امور کے متعلق میں سب سے افضل سے خط و کتابت کریں۔

میں نائب امام الصلوٰۃ مقرر تھے۔ دعاؤں کی طرف رغبت تھی اور اکثر تہجد کی نماز بھی ادا کرتے۔

محترم ملک صاحب کی ایک خاص خوبی ان کی مادہ زندگی تھی۔ ہر چھوٹے بڑے سے خندہ پیشانی سے ملتے اور باتوں کو سن کر ہمدردی کا اظہار کرتے لباس و ہائٹ اور خوراک میں سادگی نظر آتی تھی۔ ان کی شہر میں گامی اور اعلیٰ اخلاق سے ہر ایک متاثر ہوتا تھا۔ ایک اعلیٰ خوبی یہ تھی کہ کسی کام کو عار نہ سمجھتے تھے گھر کے کام کاج اکثر خود کر لیا کرتے یہ خوبی آج کل بہت کم درجن میں نظر آتی ہے۔ کسی وقت بھی خارج نہ بیٹھتے بلکہ گھر آکر چھوٹے بڑے ہر قسم کے کام خود کرنا شروع کر دیتے اور اپنے بچوں کے آرام کا خاص خیال رکھتے۔ ان کے شوق کا یہ حال تھا کہ آہستہ آہستہ اپنے مکان کی چار دیواری کے اندر خوشنما باغیچہ لگایا اور جو بھی پھل یا سبزی ہوتی۔ ہمایوں کو بھی حصہ دیتے اور ہمایوں کی ضروریات کا خیال رکھتے۔ تبلیغ کا بے حد شوق تھا۔ بلینین سے خاص محبت تھی اور اکثر بلینین کے آئے اور خانے کے وقت اسٹیشن پر آتے اور کسی عملہ میں مسلح کی تقریر ہوتی تو اسکو فرود نہ دیتے۔ اس پاس کے دیہاتی لوگوں کو پرینام احمدی پہنچاتے اور چونکہ طب کا کچھ علم بھی رکھتے تھے اسلئے اکثر دوائیاں مفت تقسیم کرتے رہتے اور اس طرح خدمتِ خلق کا نیک نمونہ دکھاتے۔ بلکہ سالانہ کے ایام میں بڑی تندہی سے کام کرتے تھے مسیح موعود کے مہمانوں کی خاطر تواضع کرتے اور ان کو باتوں کے لئے سہولتیں بہم پہنچاتے۔

اجاب دعا کریں۔ کہ مرحوم کو اللہ تعالیٰ جنت الفردوس میں جگہ دے اور درجات بلند کرے مرحوم نے اپنے پیچھے ایک بڑی دولت اور چار لڑکیاں بچو یادگار چھوڑے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان سب کو مزہ جہنم عطا فرمائے اور ان کا خود حافظہ ناصر ہو۔ آمین

خط و کتابت کے وقت چٹانبرہ والہ ضرور دیکھیں

محترم ملک ممتاز علی صاحب اچانک برکت قلب بند ہونے کی وجہ سے مورخہ ۲۸ ستمبر ۱۹۶۱ء کی دہیاتی شب وفات پا گئے ان اللہ وانا ملیہ دراجحوت۔

ملک صاحب مرحوم بہت سخی و خیرین کے مالک تھے۔ مجھے ان کو قریب سے دیکھنے کا موقع ملا ہے۔ احمدیت کے نیدانی تھے محترمہ شریفہ المسیح انسانی سے بے حد محبت رکھتے تھے اور خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا خرم خواہوں میں سے تھے۔ جاعنی کاروں میں بڑے شوق سے حصہ لیتے اور مضمونہ فرادین کو سراہنا دینے میں کو مشاں رہتے تھے۔ دین کو دنیا پر مقدم کرنے کے بعد کو نبی تھے اور دوسروں کو بھی اس کی تلقین کرتے دیکھتے تھے ملک صاحب مرحوم نے جب اپنا مکان دارالصلوٰۃ میں تعمیر کروایا تو شروع میں ایک باغیچہ چھوڑا وقت زندگی طاب علوں کو مفت دہائش کے لئے دینے لگا اور جب تک وہ رہے ان کے آرام کا خاص خیال رکھا۔ ان کو یہ ملن تھی کہ میرے مکان میں دو تھیں زندگی کی دعا میں شامل ہوجائیں۔

حضرت خدیفہ المسیح انسانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی تحریک وقت جدید کو خاص اہمیت دیتے ایک دفعہ ذکر فرمایا کہ اگر میرا لڑکا بڑا ہوتا تو میں بھی اس تحریک میں اپنے تئیں وقف کر دیتا اور ادا حاصل کرتا۔

مرحوم کو عبادت کا خاص شغف تھا۔ بچکانہ نماز کا التزام کرتے اور شوق بھی کرتے کہ نماز مسجد میں باجماعت ادا کی جائے۔ شروع شروع میں جب مسجد تعمیر نہ ہوئی تھی ایک باغیچہ ان کے مکان میں ہی نمازیں پڑھی جاتی رہیں نمازیوں کے آرام کا بڑا خیال رکھتے۔ نمازیوں کو اپنے ہاں دیکھنے ان کے چہرہ پر خوشی سے کسا تا دماغ ہر حالت۔ جیسے کسی کو کوئی فتنہ متاع مل گئی ہو وہ س سنتے اور علمی گفتگو میں بھی حصہ لیتے۔ حضرت مسیح موعود کے مغزوں کا نام پر عام عبور حاصل تھا۔ ۱۵ اگست ۱۹۴۷ء خورش الہابی سے دیتے اور محلہ کی مسجد

انصار اللہ زعماء اعلیٰ شوریٰ انصار اللہ مرکزی کیلئے نمائندگان کے اسماء جلد مطلع فرمائیں۔ قائد عمومی: مجلس انصار اللہ مرکزی روہ

(مجلس خدام الاحمدیہ محلکہ دارالاجتماعیہ زیر اہتمام)

### سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کا کامیاب جلسہ

دوبہ - بوائز، ۱۹ فروری ۱۹۷۱ء کو نماز جمعہ کے بعد مجلس خدام الاحمدیہ محمد دارالرحمت غزنی دنگل منڈی کے زیر اہتمام جلسہ کی برائے سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کا ایک نہایت کامیاب جلسہ منعقد ہوا جس میں صدارت کے فرائض مکرم مولانا ابو العطاء صاحب فاضل نے ادا فرمائے۔ جلسے میں علامہ سید نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی حیات طیبہ اور سیرۃ مقدسہ پر بہت عمدہ پیرائے میں روشنی ڈالی اور احباب جماعت کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پروردگار اور اتباع میں اپنی زندگیوں میں ایک پاک تبدیلی پیدا کرنے کی توجیہ و نصیحت الہامی میں ترقی کرنے اور دنیا کی خاطر براہ چلانے کے فرمایا اور کہنے کی طرف توجہ دلائی۔

جلسہ میں حاضر ہی بے شمار تلامذہ سے بھر پور تھی۔ سامعین نے محبت و عقیدت کے ایک خاص عالم میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی حیات طیبہ کے ارڈ کار سننے میں کو بہت توجہ اور کثرت سے انگلیں سے سننا۔

جلسہ کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا اور مکرم فضل الرحمن صاحب نے کی بعد ازاں محمد صدیق صاحب نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی شانِ انندی میں حضرت سید یحییٰ بن یحییٰ علیہ السلام کی ایک بیحد نغمہ خوانی اچانے سے پڑھ کر سنائی۔ ازاں مکرم مولانا ابو العطاء صاحب نے سعادت اور شرف کی باتیں میں اسی امر کو واضح فرمایا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے سعادت اور شرف کی زندگی میں نبی انسان کے لئے کیا نیکو نظیر اور بیش فرمایا اور ان امور کو مکرم صاحب اور مولانا صاحب نے اسی پر روشنی ڈالنے سے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم صفاتِ الہیہ سے مظہر تھے۔ برائے دانشمندی انداز میں واضح فرمایا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی حیات طیبہ میں اللہ تعالیٰ کی سعادت اور اللہ تعالیٰ کا ظہور ہوا اور اس میں صدارت کے فرائض مولانا ابو العطاء صاحب فاضل نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرۃ مقدسہ کی عبادت کی روشنی میں کے موضوع پر ایک بہت عالمانہ نظریں اور پر مغز تقریر فرمائی۔ سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کی عبادت کے فلسفے ان کی اہمیت اور اس ضمن میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اسوہ حسنہ پر تفصیل سے روشنی ڈالی اور مستحق ایمان افراد کو واقعات بیان فرمائے اور بتایا کہ عبادت کے مستحق آنحضرت نے جو تعلیم دی ہے اور اس بار میں پر تعلیم ایشان مولود دنیا کے سامنے پیش کیا ہے وہ اپنی نظیر آپ ہے اور باقی مخلوق میں

### وقف جدید اور اشاعت اسلام

حضور فرماتے ہیں "تو یاد رکھو آنے والے میں گے اور انہیں رزق بھی عطا دیگا۔ مگر ایسے آنیوالوں کے لئے بہت برکت ہوگی۔ جو پہلے آئیں گے ان کے لئے جنت کے دروازے پہلے کھولے جائیں گے اور جو بعد میں آئیں گے ان کے لئے جنت کے دروازے بعد میں کھولے جائیں گے" (خطبہ جمعہ الفضل ص ۱۱)

پس لے خوش نصیب لوگو حضور کے اس خلیفہ کو بتور مسالو کرو اور خدمت دین کیلئے اپنے آپکے لئے وقف کے ماتحت پیش کرو اور اشاعت اسلام کے لئے جاری مالی امداد بھی کرو۔ جزا حسن اللہ احسن الجزا۔ (ناظم مال وقف جدید)

### مومن کا قدم پیچھے نہیں پڑتا

میرنا حضرت المصلح الموعود ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ارشد فرماتے ہیں:-

"مومن کا قدم پیچھے نہیں پڑتا۔ وہ جتنی قربانی کرتا ہے۔ اتنا ہی اخلاص میں آگے بڑھ جاتا ہے۔ ہر وہ شخص جس نے تحریک جدید میں حصہ لیا۔ اس کا ایمان اس سے مطالبہ کرتا ہے کہ وہ اپنا وعدہ زیادہ عملی سے ادا کرے اور وہ وعدہ کو بعد سے بدل دیا کرے۔"

جو جی حدین اچھی تک چلا کر وعدے ادا نہیں کر سکے وہ عملی قدم اٹھائیں۔ (دیکھیں مال لائل تحریک جدید رو ۲۵)

### چوہدری محمد حیات صاحب نمبر دار کانیک نمونہ

مکرم چوہدری فیض احمد صاحب انگریز لٹریچر میں مال لائل تحریر فرماتے ہیں:-

"کہ چیک ۱۹۱۔ ضلع ہسٹری میں حقہ نوشی ترک کر کے تحریک کی گئی۔ اس پر کئی چھوٹی چھوٹی صحافتیں صاحب باجوہ نمبر دار پر پڑ پڑ کر جماعت احمدیہ نے اس بنا پر حقہ چھوڑ دیا ہے۔ کہ اس کو حضرت سید یحییٰ بن یحییٰ علیہ السلام نے فرمایا ہے اور سوتہ مومنوں میں خراج پانے والے زمین کی یہ حقہ لکھی ہے کہ وہ لوگوں کو سول سے بچتے ہیں۔ جیسا کہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے:-

والذین ہم عن اللغو معصرون۔ چوہدری صاحب موصوف کی عمر اس وقت ۶۰ سال کے قریب ہے۔ اور اپنے آرزو سرخ اور بوج نمبر دار اور علیہ سوز اور ڈیرہ دار ہونے کے حقہ نوشی فروری ہی خیال کرتے تھے۔ مگر خدا الہی کے حصول کے لئے اس کو ٹھکر کر دیا ہے۔"

اللہ تعالیٰ نے چوہدری صاحب کو استقامت عطا فرمائی۔ لئلا هذا فیصل العمل العاصلون (اللہ تعالیٰ نافر اصلاح و درشتاد)

دفعہ دیکھ مال لائل تحریک جدید انجمن احمدیہ روہ کو مار بھجوانے وقت احباب کو یہ بتا دینا چاہیے:-

بھولائی ہوئی تار لے۔ JADID - MAL TAHRIR - UL - YAKIL - RABWAH

(دیکھ مال لائل تحریک جدید روہ)

### درخواست ہائے دعا

۱۔ میری رطبی عزیزہ سیدہ طاہرہ ناز افریقہ سے لندن میں منتقل ہو گئی ہے۔ وہاں بیچکھی ہے وہ بعض شدید نوعیت کی تکالیف کی وجہ سے سخت پریشان ہے۔ احباب جماعت۔ بزرگانِ مسلمان اور دوستانہ قریب سے دعا فرمائیں کہ وہ صحت مند ہو کر اپنے وطن واپس آسکے۔

۲۔ حیدرآباد میں ایک عورت نے اپنے فتنوں کا درد کش کر لیا۔ اس میں عجز و نہ کورہ ایک تفریق زمین صحابی حضرت مہدی میر عیادت علیہ السلام صاحب رحمہ اللہ کی پوتی ہے۔

(معاذ اللہ یہ صرف دعائیں ہیں۔ دعا کا عمل دارالرحمت ص ۱۰)

۳۔ صاحبزادی عزیزہ امیرہ العزیزہ صاحبہ نے کمال شرفاً باج اور امتحان میں اعلیٰ نمبروں میں کامیابی کے لئے درخواست ہے۔ (مجموعہ اللہ سرکاری سال جماعت احمدیہ حاضر ذوالحجہ ۱۳۹۰ھ)

۴۔ صاحبزادی امیرہ العزیزہ صاحبہ نے کمال شرفاً باج اور امتحان میں اعلیٰ نمبروں میں کامیابی کے لئے درخواست ہے۔ (مجموعہ اللہ سرکاری سال جماعت احمدیہ حاضر ذوالحجہ ۱۳۹۰ھ)

۵۔ صاحبزادی امیرہ العزیزہ صاحبہ نے کمال شرفاً باج اور امتحان میں اعلیٰ نمبروں میں کامیابی کے لئے درخواست ہے۔ (مجموعہ اللہ سرکاری سال جماعت احمدیہ حاضر ذوالحجہ ۱۳۹۰ھ)

### نتیجہ امتحان کتاب برکات الدعاء

(مستقلہ ۲۵ جون ۱۹۶۱ء زیر انتظام لجنہ ماہنامہ فضل کراچی - (شعبہ ۵))

لجنہ ماہنامہ فضل کراچی کے زیر انتظام کتاب برکات الدعاء کا امتحان ۲۵ جون کو منعقد ہوا جس میں کل ۱۵۳ ممبران شریک ہوئے۔ کامیاب ممبران کا نتیجہ درج ذیل ہے۔

درجہ (فائنل نمبر ۲)

نام ممبران	درجہ	نام ممبران	درجہ	نام ممبران	درجہ
لاہور		کوٹ سلطان		کوٹ سلطان	
نصرت الرحمن	۵۸	زینب بی بی بنت رائے خانم	۵۲	محمد اختر	۵۲
ذکیر شرت	۵۲	صاحب جھنگ	۴۲	سیدہ تنویر ہاشمی	۶۱
اختر بشری	۶۶			حمیدہ خالدہ	۵۲
				نصرت مبارکہ	۶۱
چنیوٹ		ڈیرہ غازیخان		راولپنڈی	
امرا الرشید	۴۱	محمد اختر	۵۲	شریا جبین شیخ	۴۲
علیہ بی بی	۴۵	سیدہ تنویر ہاشمی	۶۱	سلیم بانو	۴۲
امتیاز علیہ اسلام	۴۴	حمیدہ خالدہ	۵۲	میزہ سرت	۵۴
طیبہ صدیقی	۵۸	نصرت مبارکہ	۶۱	زائرہ بھیٹی	۴۲
				امتیاز الغنیوم	۵۲
چیدر آباد سندھ				امتیاز الماکنہ	۵۴
زمرہ بیگم حسین	۶۳	راولپنڈی		محمد تنیم	۵۹
بیگم امینہ طاہر	۶۰	شریا جبین شیخ	۴۲	ارشاد خاطرہ	۵۰
امتیاز امجد طاہر	۶۰	سلیم بانو	۴۲	منور اختر	۶۱
بیگم سیر مارک احمد	۶۳	میزہ سرت	۵۴	امتیاز اسلام زکیہ	۴۰
امتیاز اویاب	۵۴	زائرہ بھیٹی	۴۲	سکینہ انور	۳۸
		امتیاز الغنیوم	۵۲	محمد شہر تواری بدول الرحمن	۵۱
محمد آباد سیٹھ		امتیاز الماکنہ	۵۴	منگری	
محمد نازک	۶۶	محمد تنیم	۵۹	زینب علی خانم	۴۶
نسیم یاسین	۴۳	ارشاد خاطرہ	۵۰		
ناصر آباد سیٹھ		منور اختر	۶۱		
نور جاں	۳۶	امتیاز اسلام زکیہ	۴۰		
		سکینہ انور	۳۸		
مٹان شہر		محمد شہر تواری بدول الرحمن	۵۱		
مجیدہ رحمن	۴۲	منگری			
امتیاز اسلام بیٹ		زینب علی خانم	۴۶		
فضل احمد خان	۴۹				
صفیہ درد	۶۵				

### پتہ مطلوب ہے

کوم حوالہ رسید محمد احمد شاہ صاحب لاہور جھاڑنی کا رسالہ الفرقان اس نوٹ سے وہیں آگیا ہے کہ پتہ مطلوب چلے گا " براہ کرم سید صاحب اپنے پتہ سے مطلع فرمائیں۔ (بیچر الفرقان لاہور)

### ولادت

محترم جمداد بدر عالم صاحب پرینڈ پرنٹ جماعت احمدیہ کوہ حری کے ہاں انظر تقاضے نے ۲ ستمبر ۱۹۶۱ء کو ایک اور فرزند بخشا۔ اس کے نیک ہونے اور عمر دراز ہانے کے لئے احباب دعا فرمائیں۔ (قرآنیکل سیاح از کوہ حری)

### تاثرات

ذیل میں ماہنامہ ثقافت اکثر ۱۹۶۱ء کے ایک مضمون کا ترجمہ درج کیا جاتا ہے۔

اسلام سے پہلے عیسائی دنیا کا کیا حال تھا۔ اور کسی طرح ان کے علماء اور عوام اللہ کے لاطعلی مساکین میں اچھے ہوتے تھے اس کا ایک عجیب نقشہ ایک دارمب معصف نے یوں کھینچا ہے کہ

دعوت کے چاروں فرقت بازادوں اور گلیوں میں جھٹ و سناخرد کا بازار گرم تھا۔ اگر آپ نے کسی دکاندار سے پکڑا طلب کیا تو دیر پر پوچھ لینا ضروری سمجھتا تھا کہ صاحب یہ قربانی ہے اگر سیرج قدم ہے تو تنہا خدا کا سات کا خالق کیونکر ہوا۔ اگر آپ مہرات کے ہاں پہنچے اور آپ نے جیاندی اور سونے کی خرید و فروخت کا ارادہ ظاہر کیا تو مہرات اس مطالبہ سے کہیں زیادہ اس سوالی کوام سمجھتا تھا کہ مسیح میں الوہیت کا عنصر قوی تھا یا جسمائیت کا۔ مجتہد وجدلی کے اس ذوق نے اس درجہ لوگوں کے ذہنوں پر قبضہ پارکنا تھا کہ تم گاہ کوئی طبقہ بھی اس سے مستثنیٰ نہیں تھا۔ حتیٰ کہ اگر آپ نے نانہائی سے دعویٰ مانگی اور غلام سے یہ پوچھ لیا کہ ہانے کا بائی گرم ہے یا نہیں تو جواب سے قبل وہ آپ سے اس سیزنے بار میں اطمینان حاصل کر لیتا ضروری سمجھتا تھا کہ حضرت آدم کے بارے میں آپ کی رائے کیا ہے؟ کیا وہ بھی حققت الوہیت سے اپنے سینے کی طرح متعصبت تھیں یا نہیں تھیں؟

کم و بیش یہی حالت آج مسلمان علماء اور عوام کی ہے۔ آج جب کہ ساری دنیا نے انسانیت کے سامنے یہ مسئلہ درپیش ہے کہ سائنس اور ٹیکنالوجی کی ہونٹوں کو کیونکر دیکھا جائے اور عقائد ان اقتدار کی چوڑیوں سے تہذیب و ترقی کے اصلاحی درتہ کو کیونکر محفوظ رکھا جائے۔ ہمارے ان کے عوام اور علماء ہنایت سمجیدگی سے علم غریب اور بشریت پر پیش کردہ ہیں۔ آج جبکہ نام پر لاتی بنیادی قدر میں تیزی سے بدل رہی ہیں اور اخلاق و عقائد کی دنیا تڑپا لاپور رہی ہے ہمارے علماء اور عوام ہنایت نیک نتیجے سے اس مجتہد و پیکار میں مصروف ہیں یا رسول اللہ لکھا جائے یا نہیں۔ اسی طرح آج جب کہ انسانی عظمت نے ستاروں پر کھنکھری ہوئی ہے۔ اہد چاند تک رسائی حاصل کرنے میں مصروف ہے۔ ہمارے عوام اور علماء ہنیز اس سوال کے جواب سے عیبہ رہا نہیں ہوئے کہ اسلام کا عدو کیا ہیں؟ اور

گن فرقدار د اسلام میں درمل ہے اور گن چہ نہیں ہے ہمارے علمہ کو گن بنانے کی درود و جٹ و سناخرد کا وہی ہے ہمارا انکی فضیلت علی کا یہ نمونہ ہرگز حقیقی اور لائق فخر نہیں ہے کہ وہ اس طرح کے کارہنگروں میں اپنی عزیز صلاحیتوں کو ضائع کریں اور عوام میں اختلاف و محبت کے بیج بویں۔ آج بہت سے اہم کام ہیں جو ان کی مخصوص تجربہ کے مستحق ہیں۔ مثلاً ان کے کسے کے سونے سونے کام یہ ہیں کہ یہ اپنے اسات کے تہذیبی دعویٰ کا ناموں کو نہاسوار کر لوگوں کے سامنے پیش کریں۔ اور ان کو آگے بڑھائیں۔ موجودہ علوم و فنون کی روشنی میں اسلامی تصورات کا جائزہ لیں اور ان کی عملی استوری کے جلوہ پلوں کو اجاگر کر کے لائیں۔ تعمیر ملک و ملت کے تعاون سے واقفیت حاصل کریں۔ اور اپنے اثر و نفوذ سے ان کو کھلی تک پہنچانے کی کوشش کریں

جہت کے خلاف علم جاو بند کریں۔ اور چند ہی برسوں میں ملک کو تسلیم یا فترتوں کی صف میں لاکھڑا کریں۔ بدسم و لواج کی اصلاح کے درپے ہوں۔ اور ان تمام اجتماعی برائیوں کی بیخ کنی کریں اور ان سے ہمارا معاشرہ بری طرح پریشان ہے۔ عرض کرتے اہم اور اوجھے کام ہیں۔ جن میں ان کے عقائد اور رہنمائی کی ضرورت ہے آج قوم کو پیشہ در در اعظوں اور خطیبوں کی احتیاج نہیں۔ اس کو ایسے باجر اور مخلص کام کرنے والے دکا دیں۔ جو اسے مستقبل کو شاد مہرت میں ڈھالیں

محمد حنیف نقوی  
بشکرہ بقیۃ حق

ہر انسان کیلئے  
ایک ضروری پیغام  
بزبان اردو  
کا ڈاٹ آنے پر  
مفت  
عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

الفصل میں اشتہار دے کر اپنی تجربات کو فروغ دیں۔ (انجرا)

# امریکہ اور کمیونسٹ چین نے بھی شام کی نئی حکومت کو تسلیم کر لیا

سشاور میں سیاسی جماعتیں بنانے کی اجازت نہیں دی جائے گی  
واشنگٹن ۱۱ ستمبر - امریکی وزارت خارجہ نے اعلان کیا ہے کہ امریکہ نے شام کی نئی حکومت کو تسلیم کر لیا ہے اس سے پہلے یہ اعلان  
کینیڈا، کمیونسٹ چین نے بھی نئی حکومت شام کو تسلیم کر لیا ہے اور رومانیہ نے اسے تسلیم کرنے کا فیصلہ کر لیا ہے۔

بچہ جرنل غلام امین واصل کرنا چاہتا ہے۔  
بارہ بجے دوپہر لاہور کو اپریٹو ٹرانسپورٹ سروس  
کی ایک ٹریک لائسنس سے برائے تر جزاؤں لانا ہو کر  
لے کر روانہ ہوگی۔ جس سے بس جلاؤں سے چار بجے تک  
پہنچے تو سڑک پر ایک سا ٹیکسٹل سوار چلا جا رہا تھا  
اس نے ڈرائیور نے سا ٹیکسٹل سوار کو پکارتے ہوئے کہتے ہیں  
بس سڑک سے بچنے اتار لی۔ ڈرائیور نے اس کو ٹیکسٹل سوار  
پر سے لیں رہتے ہیں ایک طرف تو اس کو

## کرشمہ حکومت

خارش ہر قسم کا کامیاب علاج - دھو رہا پھر گنگ  
اور جینس میں بہت مفید ہے قیمت ۱۰۲۵  
(شٹ) لیکن حالات میں مصطفیٰ خوں دوا کی بھی ای  
جاتی ہے سبکی قیمت ایک روپیہ ہے  
دوا کا حکم عبدالحق کھوکھڑ منتر لکھنؤ صاحب صاحب کا پتہ لاہور

## "کشمیری عوام کو طاقت کی بل پر آزادی سے محروم نہیں رکھا جاسکتا"

پینڈت نھرو کے بیان پر دفتر خارجہ کے ترجمان کا تبصرہ  
لاہور ۱۱ ستمبر - دفتر خارجہ کے ترجمان نے کہا ہے کہ کشمیر کا معاملہ ایک زندہ اور اجماع ہے  
قوت کے ذریعہ کشمیری عوام کو آزادی سے محروم نہیں رکھا جاسکتا۔

یا در ہے کہ پینڈت نھرو نے ۸ ستمبر کو  
مدراں میں ایک بیان دیتے ہوئے کہا تھا کہ  
کشمیر کا مسئلہ وقت کے ساتھ ساتھ خود بخود  
حل ہو جائے گا۔ وزارت خارجہ کے ترجمان  
نے کہا کہ بھارت کے وزیر اعظم نے جس منہم کا  
بیان دیا ہے ایسے بیانات ان میں الاقوامی  
ذمہ داریوں سے بچنے کی کوشش کے مترادف  
ہیں جنہیں بھارت قبول کر چکا ہے۔ ترجمان نے  
کہا کہ پاکستان کی حکومت اور عوام کشمیری عوام  
کو حق خود اختیاری دلانے کا تہمتہ لگے ہوئے  
ہیں۔ اور وہ اس سلسلہ میں اپنی کوشش جاری  
رکھیں گے۔  
۱۰ اور قریب پانچ سو مجروح ہوئے اور دہشت گردی سے

رواں اور کئی دوسرے ملک پہلے ہی  
شامی حکومت کو تسلیم کر چکے ہیں۔  
شامی فوج کے کمانڈر انچیف جنرل عبدالرحمن  
نے اعلان کیا ہے کہ شامی انقلاب میں سیاسی  
جماعتوں کی کوئی کوشش نہیں۔ شامی صوبوں  
کے نمائندوں سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ  
انچیف نے کہا "جماعتی سیاست کی تباہ کاریوں  
نے جو صورت حال پیدا کی تھی اس کا اصلاح  
اور صحیح سوشلزم لانے کے لئے انقلاب برپا کیا  
گیا ہے۔" اسی اجتماع میں وزیر اعظم مامون  
گنبری نے تقریر کرتے ہوئے کہا "ہم نے جینس  
لی ہے کہ ہم اپنے لیکس آپ کے اعتماد کے اہل  
ثبات کریں گے خواہ اس مقصد کے لئے ہمیں  
ہتھیار ہی کیوں نہ استعمال کرنے پڑیں"

بیس کے حادثے میں چار مسافر ہلاک اور چار  
لاہور ۱۱ ستمبر - بیان سے چھپیں سبیل  
دور لاہور جزاؤں لانا ہو کر روڑ پر کھل بند  
دوپہر ٹیکسٹل کے ایک حادثے میں چار افراد ہلاک

## "بے بی ٹانگ" کو بہت ہی مفید پایا

مکرم اقبال جید رخان صاحب معرفت جناب حاجی عبدالرحمن صاحب رئیس باندھی ضلع  
نواب شاہ تحریر فرماتے ہیں :-  
"میں نے آپ کی دوائی بے بی ٹانگ" اپنے چھوٹے بھائی کو استعمال کر دوائی جو ٹھیکے لگانے کا  
عادی تھا اور دانت نکال رہا تھا میں نے اس دوائی کو بہت ہی مفید پایا۔ جزاکم اللہ احسن الجزاء"  
بچوں کو صحت اور طاقت کے لئے صرف اور صرف بے بی ٹانگ " دیا کریں قیمت ایک ماہ کو روپے ۱۲/۱۱ ایک دوپہر  
یا زیادہ ۲۵ روپے فی کھینچ علاوہ خرچ ڈاک و پیکیج مبلغ ۱۱/۱۱ روپیہ۔  
ڈاکٹر راجہ سہو میو اینڈ کیمسٹری ربوہ

## باموقع قابل فروخت مکان

صدر انجمن احمدیہ کا علیحدگی مکان جس میں بجلی نصب شدہ ہے اور جو محل وقوع کے لحاظ  
سے ریلوے اسٹیشن کے قریب میں بہت بہت نہایت درجہ اعلیٰ موقع پر واقع ہے۔ قابل  
فروخت ہے۔ مذکورہ مکان کے دیگر کوائف درج ذیل ہیں۔

رقبہ دس مرلہ دو کمرے رقبہ ۱۱ x ۱۲ فٹ

۱۱ x ۹ فٹ

باورچی خانہ ۱۱ x ۹ فٹ

غسل خانہ ۱۱ x ۵ فٹ

ٹٹی دو عدد رقبہ ۱۰ x ۱۰ فٹ

پختہ چار دیواری - صحن پختہ فرش - ٹیکہ مٹی پانی والا - مختصر رہائش کے سبب نظر جملہ سہولتیں  
اور آسائشیں سیر ہیں۔ خرید کے خواہش مند صاحب بالمشق یا بذریعہ خط کاتب ناظم جائیداد صدر انجمن احمدیہ  
ربوہ سے اندر میں بارہ بات چیت کریں۔ (ناظم جائیداد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ضلع جھنگ)

## چنیوٹ میں جلسہ سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم

مورخہ ۱۲/۱۱ بروز جمعرات بوقت ۴ بجے پور  
دوپہر مسجد احمدیہ چنیوٹ محلہ راجن پورہ میں  
جلسہ سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم ہوسا ہے اجاب کرام سے  
درخواست ہے کہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں شرکاء  
ہو کر سنیفہ ہوں۔  
(پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ چنیوٹ)

## گلی لائٹ اور جائیداد کی خرید و فروخت میں

## قریشی پراپرٹی ڈیپارٹمنٹ

۴۰۰ ڈال ماؤنٹ لاہور کے نمائندے محمد منور  
قریشی ایم اے کوٹھے۔  
مری - کوٹہ - پٹی - لاہور میں بلاٹا بنانے  
ہوں۔ دکائیں فروخت کے لئے موجود  
ہیں۔ لاہور - شنگری - لاہور میں زرعی زمین  
بھی لے سکتی ہے۔ فون نمبر ۶۹۳

رجسٹرڈ ایڈریس ۵۲۵۲

## ولادت

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے ۲۴ ستمبر ۱۹۶۲ء بروز اتوار مکرم چوہدری عبدالحمید صاحب  
برادر ڈاکٹر عبدالسلام صاحب) کو پہلا فرزند عطا فرمایا ہے۔ عزیز نواسہ مولود عزیز محمد چوہدری  
محمد حسین صاحب) جب باقی امیر جماعت ہائے تجزیہ ضلع سٹان کا پوتا اور محترم ڈاکٹر بی بی عبدالحمید صاحب  
چین میڈیکل انسٹیٹیوٹ پاکستان ربوہ کے کلاس ہے۔ قارئین کرام دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ  
عزیز نواسہ کو عذر دار اور دنیا و دنیوی نعمتوں سے دافر حصہ عطا فرمائے۔ اس ولادت باسعادت  
پر دکات مال تحریک جدید ہر دو سوز خانوں کو مبارک باد عن کرتی ہے۔

مکرم چوہدری عبدالحمید صاحب نے دس روپے مستحقین کے نام انفلو کا خطبہ فرجاری کرنے  
کے لئے بھی عنایت فرمائے ہیں۔ جہاں اللہ احسن الجزاء۔  
(شیخ راجہ وکیل المال تحریک جدید انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ)

## درخواست دعا

برادرم مستری محمد الدین صاحب درویش نے قہان سے اطلاع دی ہے کہ ان کے چھوٹے  
لڑکے وحید الدین کا بلا لہ ہسپتال میں بندش پیشاب کا کامیاب آپریشن ہو گیا ہے بچے  
کو کوروی بہت ہو گیا ہے جس کا وہر سے والدین بہت تشکر ہیں۔ درویشان قادیان بزرگوار سلا  
اور اجاب جماعت کی خدمت میں خاص طور پر دعا کا درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ بچے کو کمال  
صحت عطا فرمائے اور والدین کی پریشانی دور فرمائے۔ آمین +  
(لیفٹننٹ احمد تبسم کارکن دفتر امور راجہ ربوہ)